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гр. София,  07.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 59 състав, 

в закрито заседание на 07.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Зорница Дойчинова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6850 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото е образувано по подадена от „Люлин 2012“ 

ЕООД, с ЕИК[ЕИК], представлявано от управителя К. Б., жалба срещу писмена 

покана № РД-25ПП-236/17.06.2024 г. за възстановяване на суми, получени без 

правно основание, издадена от вр.и.д. управител на НЗОК, с която 

жалбоподателят е поканен в 14-дневен срок да заплати доброволно неоснователно 

получена сума в размер на 1 551 928,08 лв., ведно със законната лихва. 

По делото е проведено едно открито съдебно заседание, на 03.10.2024 г., на което 

процесуалните представители на ответника юк Г. и юк Т. са представили молба, 

съдържаща доказателствени искания, произнасянето по които съдът е оставил за 

разглеждане в закрито заседание. 

Направено е искане за допускане до разпит като свидетели представители на 

„Фармимпорт“ АД, „Анджелини Фарма България“ ЕООД и „Абви“ ЕООД, тъй като 

представителите на посочените дружества са изпратили писма до НЗОК, в които са 

изложили съмнения за неправомерно отпускане от аптеката на количества от 

лекарствени продукти, посочени в писмата, за които лекарства трите дружества са 

упълномощени представители на територията на Р. България на разрешението за 

употреба. Направено е искане за разпит на представител на ИАЛ, който да представи 

фактите и обстоятелствата, установени при извършване на проверките в аптека 

Люлин-9 и констатираните нередности.  

Направено е искане за задължаване на ИАЛ да представи информация за 

лекарствените продукти, за които упълномощените представители са информирали, 

че са внесени и ще бъдат разпространявани на територията на страната за 2023 г. /от 

01.01.2023 г. до 31.12.2023 г./. 

Направено е искане за допускане на съдебно-счетоводна експертиза, вещото лице по 

която да отговори на поставени в молбата четири въпроса.  

Направено е искане за задължаване на „Макс медикал фарма“ ООД, „Про логистик 



2021“ ЕООД, „Синдра фарм“ ЕООД, „Алмус фарм“ ЕООД, „Фьоникс фарма“ ЕООД и 

„Стинг“ АД да представят договорите си за търговия на едро с на „Фармимпорт“ АД, 

„Анджелини Фарма България“ ЕООД и „Абви“ ЕООД, както и документи, като 

стокови разписки, приемо-предавателни протоколи и фактури, въз основа на които 

търговците на едро са получили количествата от лекарствените продукти от склада на 

трите дружества, за да ги доставят на аптеката.  

 

След преценка на доказателствата по делото, съдът намира следното: 

Искането за допускане до разпит на свидетели съдът намира за неоснователно, тъй 

като с показанията на свидетелите се цели да се потвърдят факти, изнесени както в 

кореспонденция до НЗОК, така и в официални документи, съставени при извършени 

проверки. Доколкото са налице писмени документи, съдържанието на които не се 

оспорва, то свидетелски показания не са необходими.    

Искането за задължаване на ИАЛ да представи конкретна информация е основателно, 

доколкото е във връзка с предмета на делото и с предмета на доказване. Искането за 

изискване на конкретна информация от шестте търговски дружества също е 

основателно, доколкото посочената информация е свързана с предмета на оспорената 

покана и се цели да се докаже изложеното в нея.  

 

Основателно е и искането за допускане на съдебно-счетоводна експертиза, тъй като 

поставените въпроси са свързани с предмета на делото и се цели да се докаже 

конкретно изложеното в оспорената писмена покана. 

 

Воден от горното, съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане до разпит на представители на 

„Фармимпорт“ АД, „Анджелини Фарма България“ ЕООД и „Абви“ ЕООД, както и на 

представител на ИАЛ. 

ЗАДЪЛЖАВА, на основание чл. 192 ГПК, Изпълнителна агенция по лекарствата, в 

седмодневен срок от получаване на съобщението, да представи информация за 

лекарствените продукти, за които упълномощените представители са информирали, 

че са внесени и ще бъдат разпространявани на територията на страната за 2023 г. /от 

01.01.2023 г. до 31.12.2023 г./; 

ЗАДЪЛЖАВА, на основание чл. 192 ГПК „Макс медикал фарма“ ООД, „Про логистик 

2021“ ЕООД, „Синдра фарм“ ЕООД, „Алмус фарм“ ЕООД, „Фьоникс фарма“ ЕООД и 

„Стинг“ АД, в седмодневен срок от получаване на съобщението, да представят 

договорите си за търговия на едро с „Фармимпорт“ АД, „Анджелини Фарма 

България“ ЕООД и „Абви“ ЕООД, както и документи, като стокови разписки, 

приемо-предавателни протоколи и фактури, въз основа на които са получили 

количествата от лекарствените продукти S., V., L., E., R. и N. от склада на трите 

дружества, за да ги доставят на аптеката на „Люлин 2012“ ЕООД. 

ДОПУСКА изготвянето на съдебно-счетоводна експертиза, вещото лице по която, 

след извършване на необходимите проверки, да отговори на поставени в молбата от 

03.10.2024 г. четири въпроса /стр.272-274 от делото/. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Г. А.. 



ОПРЕДЕЛЯ депозит за вещото лице в размер на 600 лв., вносим от ответника, в 

седмодневен срок от получаване на съобщението.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ да се уведоми след внасяне на депозита.  

 

                                                           СЪДИЯ: 
  
 
 


